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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 8 dias do 

mês de maio de 2025, às 9:20 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Carlos José, Cristina Magno, 

Daniel Maciel,  Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton 

Ferreira,  Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis 

Farmacêutico, MArcell Castro,  Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo 

Sandro, Pastor Valter e Rayane Barga. Havendo quórum regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão 

anterior, que foi aprovada, e em seguida, lido o resumo do expediente. O 

vereador Klévis Farmacêutico fez uso da tribuna para agradecer o prefeito 

Furlani, pelo asfaltamento das ruas Tom Jobim e Rua Antenor Miguel da Silva, 

no bairro Vista Alegre. Falou também, sobre a obra do córrego das Laranjeiras, 

que sofreu alguns aditivos e está atrasada. Fez um apelo ao prefeito para 

adiantar o asfaltamento da rua do córrego, pois a poeira no local está 

prejudicando a saúde das pessoas. O vereador Marcell Castro fez uso da tribuna, 

para lamentar que uma pessoa, que não tem trajetória política, que foi um 

fracasso nas eleições, esteja atacando os vereadores dessa casa e a Câmara 

Municipal. Parabenizou o vereador Eduardo Pimentel, por ter respondido as 

críticas desse cidadão sem eira nem beira, de modo correto e educado. Em 

aparte, o vereador Eduardo Pimentel disse que não aceitará mentiras a seu 

respeito, para se promover. O vereador Bruno Oliveira usou a tribuna e solicitou 

moção de congratulação para todos os pastores das Igrejas Metodistas pelo Dia 

do Legado, realizado por todas as Igrejas da cidade. A vereadora Rayane Braga 

usou a tribuna, para parabenizar o trabalho e atendimento realizado pela 

Pediatria da UPA. Solicitou moção de congratulação para a Dra. Carine, Drª 

Flávia e toda equipe da UPA, da UTI Neo Natal da Santa Casa e para Roberta, 

da Secretaria de Saúde. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da tribuna, para 

solicitar ofício de pesar aos familiares do enfermeiro Fernando. Lamentou o 

desligamento da Drª Janaína, do Hospital da Mulher. Solicitou moção de 

congratulação a mesma, pelo trabalho que ela realizou no Hospital. Em aparte, 

o vereador MArcell Castro pediu desculpas a Drª Janaina, por suas falas em 

sessões anteriores, e ainda que, em sua fala, não tenha questionado o seu 

trabalho, mas sim, ter pedido para ser atendido, deixa publicamente registrado, 

o seu pedido de desculpas. A vereadora Rayane também lamentou a saída da 

Drª Janaina, uma médica que trabalhava com brilho nos olhos, e fez muito pelo 

Hospital da Mulher. O vereador Eduardo Pimentel disse que o médico pode ser 

responsável técnico em duas unidades, e pediu o prefeito pegar a visão, que o 

Japão é logo ali. O vereador Paulo Sandro, deixou um recado para o Governo, 
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de que foi ventilado um nome para substituir a Drª Janaína, e afirmou, que não 

aceita de forma alguma, esse nome, e os demais vereadores também não 

aceitarão. O vereador Daniel Maciel parabenizou o prefeito Furlani, pela ida a 

Brasília, e ter conseguido muitas emendas para a Saúde da cidade, 

principalmente com o Deputado Julio Lopes. Parabenizou também, a equipe da 

UPA. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para parabenizar o 

presidente, pela obra da quadra de areia, entregue no bairro Roberto Silveira. 

Fez a entrega de rosas para as vereadoras Cristina Magno  e Rayane Braga, pelo 

Dia das Mães, extensivo a todas as mães da cidade. O presidente, homenageou 

também as funcionárias da casa, pelo Dia das Mães. Em seguida, entrou-se na 

Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 18/25 – 

Prefeito Municipal – 1ª Discussão; Indicações: nº 37/25; nº 202/25; nº 1475/25; 

nº 875/25; nº 218/25; nº 1869/25; nª 1500/25; nº 1510/25; nº1084/25; nº 336/25; 

nº 190/25; nº 40/25. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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